O6pasoBaTe/ibHbIA MUHUMYM

YetBEpTb 3

Mpeamer Freometpus

Knacc 8
TpeHUPOBOYHbIN BapMUaHT C OTBETaMM

1. TpeyronbHMKKW Ha3biBatOTCA NOA0OHBLIMU, EC/IU UX YTI/Ibl COOTBETCTBEHHO PaBHbI M CTOPOHbI O4HOMO
TpeyroabHMKa NPONOpPLMOHA/bHbI CXOACTBEHHbBIM CTOPOHAM 4PYrOro.
2. OTHOLLEeHMEe NepuMeTPOB NoA0OHbIX TPEYro/IbHUKOB PaBHO KO3dPULMeHTy nogobus, oTHoWEHWE
naowagen - Keagpaty koaddpuumneHTa nogobus.
3. MpwusHakn noaobus TpeyroibHUKOB:
1). Ecam aBa yrna ogHoro TpeyrosibHMKa paBHbl 4BYM Yr/lam APYroro TpeyrosbHUKa, To Takne
TpeyronbHWKM NOLO06HbI.
2). Ecnv aBe CTOPOHbI OAHOTO TPeyro/ibH1Ka NPOMNOPLMOHa/bHbI ABYM CTOPOHAM APYroro TpeyroabHuKa
W YI/bl, 3aKAH0YEHHbIE MEKAY STUMW CTOPOHAMM, PaBHbI, TO TaKME TPEYrobHUKM NoL06HbI.
3). Ecnv TpuY CTOPOHbI O4HOTO TPEYro/ibHMKa NPOMNopLUMOHabHbl TPEM CTOPOHAM A4PYroro, To Takue
TpeyronbHWKM NoA06HbI.
4. CpefHAs AMHMA TPeyrosibHMKa NapannesbHa CTOPOHe TPeyro/ibHUKa 1 paBHa ee NOoJIOBUHE
5. MegauaHbl Tpeyro/ibH1KA NepeceKaroTca B O4HOM TOUKe M AensTca B OTHoweHue 2:1, cumTan oT
BEPLUMHDI.

MpaKTnyeckana 4acTb

1) TIpoekTop MONHOCTBIO OCBemaeT 3KpaH A BbicoToi 80 cM, pacrooKeHHbIN Ha pacctosHun 250 cM ot mpoekTopa. Ha
KaKkoM HaUMEHBIIEM PAacCTOSHUH (B CAHTUMETPax) OT MPOEKTOpa Hy)KHO PaCIIONIOKHUTh dKpaH B BeicoToit 160 oM,
YTOOBI OH OBIJT OJIHOCTBIO OCBEIIEH, €CII HACTPONKH MPOEKTOpa OCTAIOTCS HEN3MEHHBIMU?

A
F
K
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2) Ha xakom paccrosiHum (B MeTpax) OoT OHApsi CTOMT YeNIOBEK pocToM 1,8 M, eciu [IMHa €ro TeHH paBHa 9 M, BbICOTA
¢donapst 4 m?
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Pemenne. Beeném 0003HaueHMs, Kak MOKAa3aHO Ha pHCYyHKE. PaccMOTpUM MpsIMOYTOJIbHBIE TPEYTONbHUKHI AEB u CDE, OHHU
AB  BE
HMMEIOT 00U yron E U, CJIeI0OBaTENBHO, MOJOOHBI MO ABYM yriiaM. 3HAYHT, CcD DE’ OTKyJa
DE 0
BE=AB-— =4-— =20 m.
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YuaursiBas uTO BE = BD + DE‘H&XOZ{I/IM BD=20-9=11.



